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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  18/2014 
Πέμπτη  24 Απριλίου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

   Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι μετά 
την παραίτηση του κ. Φαββατά Δημητρίου από τη θέση του Δημοτικού 
Συμβούλου και κατά συνέπεια και από τακτικό μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, τη θέση του τακτικού μέλους 
καταλαμβάνει το πρώτο αναπληρωματικό μέλος ο Δημοτικός Σύμβουλος 
κ. Γκραίκης Παύλος.   

  ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

159  Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ’ αριθμ. 
1201/87/29-1-2014 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου με την οποία 
ακυρώθηκε η υπ’ αριθμ. 608/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Καλαμάτας. 

160  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής ανοιχτού 
διεθνούς διαγωνισμού για την «Προμήθεια λιπαντικών 
ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και 
Νομικών Προσώπων για το έτος 2014 - 2015». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΙΠΟΜΑΡ Α.Ε.» αντί ποσού 
46.697,50 € με ΦΠΑ. 

161  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη 
διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
«Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα  
Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

162 1.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

18 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 5. Μπούχαλης Δημήτριος 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Μαρινάκης Σαράντος 
3. Καμβυσίδης Ιωάννης 7. Γκραίκης Παύλος 
4. Μπασακίδης Νικόλαος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

163 2.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση 
πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

164 3.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
εξοπλισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών και λογισμικών».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται, η 
αποδοχή των προσφορών όλων των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό  και 
η συνέχιση της διαδικασίας με την αποσφράγιση των οικονομικών 
προσφορών. 

165 4.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών 
«Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους 
χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου  
(2014)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ 
Ε.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 7,00%. 

166 5.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την 
εκποίηση Κινητών Άχρηστων Υλικών. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

167 6.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών που 
ανέρχονται στο ποσό των 984,00 €. 

168 7.  Λύση μίσθωσης ακινήτου κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ» 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η λύση της μίσθωσης ισογείου καταστήματος επί 
της οδού Αγ. Γεωργίου 11, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Δημοτικής Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  28 Απριλίου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

  

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


